

**Отчет  
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по противодействию терроризму и экстремизму  
за 1-й квартал 2019 года**

14 января в 14:30ч. в Каргалинской сельской библиотеке проведена беседа для широкого круга «Чрезвычайные ситуации».

библиотекарь Джумаева Ж.М. рассказала присутствующим, что может в мирное время угрожать человеку?

Даже если Вы не каскадер и не спасатель, не пожарный и не милиционер, опасность подстерегает Вас повсюду. Вы передвигаетесь по городу, находитесь в метро или в автобусе, купаетесь в реке, собираете грибы в лесу или просто, удобно устроившись в кресле, смотрите телевизор, знайте – ваша жизнь под угрозой.

25 января в 10:00ч. в Шелковской детской библиотеке заведующий Дадлаева Т.У. провела информационный час для учащихся 7-8 классов «Молодежь: проблемы сегодняшнего дня».

Проблемы молодежи волновали общество во все времена. Проблема молодежи – одна из основных, потому что, за нею будущее. Но «век нынешний» и «век минувший» всегда в противоречии. Время глобальных реформ, захлестнувших Россию «сломало» систему прежней «морали», существенно перевернув все нравственные ценности.

25 февраля в 11:00 ч. в Центральной районной библиотеке была оформлена выставка – обозрение «Обвиняется терроризм!» для широкого круга читателей.

Ребята прослушали, что на сегодняшний день, к сожалению, международный терроризм угрожает безопасности на суше и на море, на воздухе и даже под землей, в метро. Происходят теракты в разных странах мира.

Дети вместе с библиотекарем Амерхановой Ж.М. вспомнили о террористических актах, совершенных не только в нашей стране, но и по всему миру.

12 марта в Курдюковской сельской библиотеке проведена беседа «Терроризм - угроза миру» для учащихся 8 класса.

Заведующая библиотекой Салимгереева З.У. рассказала о том, что терроризм – сложная социально-политическая проблема современного общества.

В свое время окончательно победить международный терроризм в Чечне удалось благодаря решительным действиям руководства РФ и первого президента ЧР, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова.

14-16 марта в Червленской сельской библиотеке была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Террор. Я предупреждён».

Террор - явление, которое прямо или косвенно касается каждого из нас. Массовое насилие в последние годы стало, к сожалению, неотъемлемой частью нашего социального бытия. Историки утверждают, что терроризм царствует на земле не менее двух тысяч лет. Несмотря на богатый стаж, терроризм ещё никогда не представлял для населения и целых государств такой серьезной угрозы, как сейчас.

В настоящее время по всему миру насчитывается около сотни террористических организаций. И мы надеемся, что когда-нибудь это закончится и слово «терроризм» исчезнет из словаря навсегда.

спасибо! благодарю Вас за помощь. Вы пришли ко мне во дворец. находитесь в метро, в автобусе, винтесь дома, собираете грибы в лесу или гуашь, увлекаешься в краеведческом музее, любите читать книги. будь у тебя

Заведующий методическим отделом: М.Н. / З.А. Витагурова /

Проблемы народов и национального общества во все времена. Проблема террора - одна из основных, потому что злочестивая. Но «иск виновных» - это не единственный аспект террористической деятельности. Время информационных реформ, захлестнувших Россию «сверху», систему прежней «короли», существенно пересортичил все национальные особенности.

26 февраля в 11:00 ч. в Центральной районной библиотеке было оформлено мероприятие - обзорная «Современный терроризм» для школьного круга интересов.

Ребята понимали, что на сегодняшний день, к сожалению, международный терроризм угрожает безопасности на суше и на море, на небе и даже под землей, в метро. Происходят теракты в разных странах мира.

Были вместе с библиотекарем Америкой Ж.М. вспоминки о террористических актах, совершивших не только в нашей стране, но и во всем мире.

1 марта в Курдюковской сельской библиотеке проведена беседа «Терроризм - угроза миру» для учащихся 8 класса.

Заведующая библиотекой Садыковская З.У. рассказала о том, что терроризм - сложная социально-политическая проблема современного общества.

В свое время окончательно победить международный терроризм в Чечне удалось благодаря решительным действиям президента РД и первого президента ЧР, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова.